
Leistungen:

-  Sie reisen im 4/5-Sterne-Bus der First Class mit

Klimaanlage, WC und Getränkeservice

- 3 x Übernachtung mit Halbpension im

4-Sterne-Hotel in Going am Wilden Kaiser

- Freie Nutzung des Wellnessbereiches

- Besuch der Bergdoktorpraxis, Traktorzug zum TV

„Gruberhof“, Schnapserl mit den Eigentümern

- Besuch eines 500 Jahre alten Tiroler Bauernhofes

mit Verkostung von Heumilchkäse

- Schweizer Reiseleitung

Mindestteilnehmerzahl: 18 Personen, max. 35

Personen bei Absagefrist bis spätestens 21 Tage vor

Reisebeginn

Mobilität: Sollten Sie in Ihrer Mobilität eingeschränkt

sein, fragen Sie uns bitte, ob die Reise für Sie geeignet

ist.

Einreisebestimmungen: Für deutsche

Staatsangehörige Personalausweis oder Reisepass

(andere Nationalitäten auf Anfrage)

Preis:

29.06.2024 - 02.07.2024 - 4-Sterne-Hotel in Going am Wilden

Kaiser

Doppelzimmer 620 €

Einzelzimmer 680 €

Zu Gast beim "Bergdoktor" - Wunderschöne Bergwelt

in Tirol - 4 Tage

Die deutsch-österreichische Fernsehserie „Der Bergdoktor“ wird seit vielen Jahren

in der Region Wilder Kaiser gedreht. Erkunden Sie die schönsten Drehorte und

lernen Sie die Hintergründe zur Serie kennen. Zudem erwartet Sie ein

wunderschöner Aufenthalt im sehr schönen 4-Sterne-Hotel Blattlhof in

„Bergdoktor-Dorf“ Going - lassen Sie sich verwöhnen.

1. Tag: Anreise nach Going

Entspannte Abreise am Morgen und Ankunft im Hotel

am Nachmittag. Zur Ankunft wird ein Schnapserl

verordnet - also haben wir einen für Sie zur Begrüßung

eingeplant. Zeit für einen ersten Spaziergang in einer

herrlichen Landschaft. (A)

2. Tag: Auf den Spuren des Bergdoktors

Gut gestärkt starten Sie in Ihren Bergdoktor-Tag. In

Begleitung der örtlichen Reiseleitung besuchen Sie

zunächst den Ortskern von Going (Drehort des

Bergdoktors). Auch der Besuch der Bergdoktor-Praxis

ist ein Highlight. Die Mittagspause mit Gelegenheit zu

einem Mittagessen (Essen nicht inkludiert) haben wir

auf der Wochenbrunner Alm vorgesehen. Im Anschluss

unternehmen Sie eine einstündige Rundfahrt

Reith-Brixental-Söll, auf der es Interessantes zu

berichten gibt über die Nebenschauplätze der TV-Serie.

In Söll kurze WC-Pause und anschließende Fahrt mit

dem Traktor und Personenanhänger hinauf zum

„Film-Gruberhof“ - der Höhepunkt des heutigen Tages!

Diesen besichtigen Sie auch von innen (vorbehaltlich

TV-Dreharbeiten) und man reicht Ihnen ein

Gesundheits-Schnapserl und die Eigentümer des Hofes

begrüßen Sie und erzählen allerhand wissenswertes

über den Film... (F,A)

3. Tag: Kaisergebirge

Nach einem ausgiebigen Frühstück führt Sie Ihre

heutige Tour durch die idyllischen Dörfer rund um das

imposante Kaisergebirge. Dabei erfahren Sie viel

Interessantes über Land und Leute sowie Brauchtum

dieser Region. Auch Wissenswertes zu Flora und Fauna,

Sagen, Bergsteigerinfos rund um das bekannte

Kaisergebirge erfahren Sie auf dieser Fahrt. Von Going

aus geht die Fahrt zunächst durch anmutige Dörfer des

Kufsteinerlandes vorbei an Bad Häring, Angerberg,

Mariastein zum bekannten Städtchen Kufstein. Hier

schlendern Sie durch die gemütliche Altstadt.

Einzigartig ist hier das tägliche Orgelkonzert der

größten Freiluftorgel der Welt! Sie haben auch hier

etwas Freizeit, um gemütlich eine kleine Mahlzeit

einzunehmen. Weiter führt die Tour dann durch

schöne, typische Tiroler Dörfer. Jedes Dorf kann mit

einer Besonderheit aufwarten - Ihre Reiseleiterin

informiert Sie darüber. Eine besondere Überraschung

ist die Einkehr in einem 500 Jahre alten Bauernhof. Hier

erfahren Sie vom Chef persönlich die Vorgänge der

Tiroler Heumilchkäseherstellung. Selbstverständlich

dürfen Sie diesen hervorragenden Käse dann auch an

der Theke verkosten. Am späten Nachmittag erreichen

Sie dann wieder Ihr Hotel und haben vor dem

Abendessen Gelegenheit, die Annehmlichkeiten des

Hauses zu nutzen. Abends verwöhnt man Sie wieder

mit guter Küche. (F,A)

4. Tag: Heimreise

Mit unvergesslichen Erlebnissen im Gepäck treten Sie

die Heimreise an. Rückankunft am frühen Abend. (F)
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